

## 北外滩价值备受关注

# 北外滩中心让资产与世界接轨

□ 地产评论员 蔡骏

外滩、陆家嘴之后，北外滩一直都是上海最具价值的板块之一。国际航运中心的规划背景下，北外滩板块由原来的旧工厂、老厂房蜕变成现代化的写字楼、商务楼宇。北外滩价值也同外滩、陆家嘴一样受到全世界的关注。

### 北外滩写字楼 整栋23亿元被购

近期，上海写字楼市场交投活跃，特别是北外滩板块，近两年来一直都是全世界资本抢滩的焦点。去年，更有神秘买家耗资23亿元，以每平方米66000元整栋收购板块内写字楼产品。事实上，上述交易并不是上海国际航运中心的楼宇首次

被整栋收购。

根据网上房地产的信息，北外滩写字楼几乎是开一栋清一栋，而买家均为“大户”（央企、国企），其未来的商务价值猜想不可限量。

### 比肩伦敦 北外滩已在世界中心

伦敦的泰晤士河、香港维多利亚港、上海黄浦江都是城市发展的命脉。北外滩的价值优势正在于黄浦江。“十二五”期间“沿江经济”再一次被视作城市发展的重要点，滨江发展高歌猛进，作为排头兵的北外滩成为了上海滨江最成熟的板块之一。

目前，已经有世界知名游轮公司在北外滩设立总部，开设上海航线，大力发展战略性“游轮经济”、五星级酒店、5A级商务写字

楼。数据显示，上海未来的商务需求是8个陆家嘴的大小，北外滩自然承担着巨大的商务潜力。

另外，自贸区的设立也使得北外滩作为航运中心其发挥的作用会更加明显，未来的北外滩会更值钱。

### 在售写字楼 北外滩中心稀缺性凸显

绿地北外滩中心项目位于外滩-北外滩-陆家嘴围合成的黄金三角区，板块正全力打造世界级的航运中心，未来还将与城市经济、金融形成合力创造上海价值。

据悉，目前已有多家世界级企业入驻。同时，绿地北外滩中心是整个外滩金三角区内稀缺在售的5A甲级写字楼，业内专家称，买家不应错过如此良机。

## 复地御西郊举办瑞士钟表作品展



任一款钟表，绝非简单的计时工具，历经万年来的时光演绎，它早已成为凝练财富与地位、品位和态度的高端风尚。值此瑞

士与中国建交63周年的时刻，一场中瑞文化交流活动暨瑞士独立制表人作品展，于上海国宾界内复地·御西郊举办。同时，逾8000平方米御CLUB正式启幕，这也意味着上海自此迈入“西郊时区”。

上海，这座东方梦巴黎一样的黄金城市，在中心论、拼人文、讲资源的普世豪宅之外，还有一种无与伦比的稀世资源。而这种资源的稀缺程度通常与其业主的资产力和社会地位有着极强的匹配性。通常人们将其定义为第四类稀缺型豪宅资源。纵观上海，能称得上第四类的豪宅，并成为典范的，当属复地御西郊无疑。

复地御西郊坐落在西郊三公里国宾区内，是复地集团在西郊国宾界内正核心所打造的豪宅住区，其秉承了复地集团打造高端物业的一贯原则，不论是宏观上的景观规划、建筑营造，还是细微至每一株草、每一条边角线的勾勒，始终恪守着精致而有道的工艺法则，这一点和瑞士的大师级制表工艺极其相似。复地御西郊，定位“经政幕后大宅”，地处西郊百年林海，一直以来都只是少数人演绎生活的舞台。

据悉，复地·御西郊项目约7.1万平方米，9栋7层，户型面积为220-310平方米，仅售270余户。

(程威蔚)

## 世茂余山里持续升级“云服务”



作为世茂在余山的第五号作品——世茂余山里实景样板区近日正式开放。同时，世茂联手国内外多位知名艺术家，启动以“秋之盛放”为主题的“大地艺术秀”艺术展，推出包括时装、绘画、雕塑、音乐等多领域的跨界艺术展览。

据悉，此次“大地艺术秀”展览将从9月28日一直持续到10月31日。

另外，作为世茂“云服务”战略落地的集大成之地，世茂余山里再次对“云服务”进行升级，以时尚艺术盛典为业主生活带来全新的艺术体验。

世茂余山里位于余山板块中心区域，兼备余山原生自然景观与成熟配套等资

源。项目占地9.4万方，共80栋楼348户。作为世茂重点打造的创新型纯别墅项目，世茂余山里规划所有物业均为联排、双拼别墅，融汇英式建筑风格及新亚洲风情。

据了解，此次产品面积为220-385

平方米，总价800万至1000万。相比余山板块已经形成的3000万至两亿元的别墅价格区间，具有极高性价比和投资优势。

同时，项目精雕细琢的产品打造和世茂七大附加价值，也使其足以与余山顶级别墅品质相媲美。据悉，自今年6月世茂启动“云服务”计划后，3个月时间里，世茂“云服务”计划显现出迅猛生长势头。

在教育方面，世茂联合中国排名前10的教育机构，提供从幼儿园到中学、出国留学的“一站式”教育配套服务。医疗方面，引进医疗顾问，提供定制化健康顾问服务。优先享有“云服务”的优质资源配置，世茂余山里成了尽享“特权”的宠儿。

(罗婕)

## 星光域十月即将开盘

近日，中海紫御豪庭三期开盘，当天卖出170多套公寓，取得22亿元的总认购额，刷新了上海今年以来的项目开盘纪录。这无疑给了上海楼市一味生猛的“强心剂”，将公众的注意力聚焦到了普陀区。

当前，沪上千万级市中心豪宅风头正劲，浦东也展现出了长风、真如两大板块“双雄傲世”的格局。长风板块有2009年的地王中海紫御豪庭坐镇，雅戈尔长风8号亦在上半年亦有不俗表现。相比之下，真如板块借着上海真如副中心建设的“东

风”，成为工作、购物、娱乐、居住一站式服务的CBD(中央商务区域)。长江实业成为真如商业配套的中流砥柱，星浩资本旗下的上海星光耀广场示范区也已在9月对公众开放，另外，其住宅项目“星光域”作为真如CBD核心区域唯一的低密度别墅产品，预计在十月中旬开盘。

据了解，星光域所在“真如城市副中心”发力现象开始显现，项目比邻地铁11号线真如站，随着11号线二期延伸段开通，真如成为了浦东与徐家汇链接的核心地区。

另外，星光域直属上海星光耀广场城市综合体，周边有长江实业的高尚领域、绿地的天汇广场，形成三足鼎立之势。

据悉，星光域此次十月开盘，首轮将释放别墅产品及50年产权不限购不限贷的洋房产品。无论是得房率或是附赠空间都属市场少见，别墅产品皆配备约100平方米的院落附赠空间，并拥有私家电梯，静享都市里的“四重门”生活。洋房产品面积为173-178平方米；别墅产品为200-256平方米，总价为1200万至1800万。

(程威蔚)

### 新江湾城

十年发展再迎新机遇

在上海房展会“十一假日楼市”上，举行了一场以“金秋房展嘉年华”为主题的系列活动，多位上海知名房产专家共同出席了该活动，并为参加展会的购房者解读新江湾城的置业前景。

活动上，专家们一致认为，新江湾城在历经10年发展之后，开始走向成熟。随着自贸区的设立，新江湾城将进入新的发展阶段，并成为上海中心城市高端置业的首选之地，而总价适中的高端公寓将是新江湾城未来最稀缺的住宅物业类型。

位居新江湾城核心区的嘉凯城·新江湾中凯城市之光，将传承嘉凯城·中凯城市之光一贯的人居品质，从户型、社区景观以及生活服务上，都将高标准打造区域内稀缺人居精品。

据了解，项目总建面约12.8万平米，规划18幢区域内稀缺小高层，主力房型为95-110平方米2房、135-150平方米3房和160-175平方米4房。在大平层、别墅等大面积产品当道的新江湾城，产品极具竞争力及稀缺性。

嘉凯城·新江湾中凯城市之光项目公司总经理王建新表示，这批总价在500万到600万左右的中小户型产品极具竞争力和稀缺性，它的出现将为梦想入住新江湾城的人们提供更多的机会和选择。(陈程)

### 香堤艺墅携手凯迪拉克

共话品质生活

近日，来自古北香堤艺墅的准业主与凯迪拉克车友会会员相聚于徐汇凯迪拉克4S店，通过对香堤艺墅项目和凯迪拉克新车型的解读，双方共同交流了高品质、新生活观念的理解。现场还安排了精彩节目及娱乐互动，让准业主和车主们有了进一步交流的机会。

据悉，位于青浦区朱家角淀山湖畔的古北香堤艺墅，总建筑面积约15万平米，以淀山湖畔自然生态资源为基础，将公园水岸的设计理念发挥得淋漓尽致。自9月17日公开以来，便引发了市场的热烈反响。

另外，项目整体建筑风格为中西合璧，建筑外立面采用原石建筑。内部空间设计上，赠送超值空间从而增加了实用面积。同时，项目后期物业管理由具有丰富涉外管理经验的公司担纲，免除了住户的后顾之忧。

(王敏)

### 首创青旅·岛尚

建造周末生活主场

9月25日晚，首创青旅·岛尚全球巡礼第七站暨VIP贵宾客户专场晚宴在沪举行，旨在通过一场独特的时空对话，进行文化融汇，实现创意展示。

巡礼当天，主办方邀请了沙画艺人现场表演沙画，展现锦溪之美及项目生活品质。同时还播放了首创置业与中青旅品牌宣传片、东方秘境锦溪介绍片，最后更邀请上海笑星与台下观众互动，现场有不少客户当场下定。

据悉，首创与中青旅打造的岛尚别墅，360°自然环水，创长三角度假别墅先例。项目将精品酒店、主题酒店、国际游艇俱乐部、会议中心、文化讲堂、主题商街等国际化度假休闲配套集于一身，且项目的水上航道可以直通黄浦江，将为精英人群建造一个社交、度假、休闲、养生的周末生活主场。

(程威蔚)